_e EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

Taén : B'Aukeiov
Maonpa : MaOnpotikd MpoocavatoAlopou
E¢estaotéa'YAN : 2° KepaAaro
Awapkela EEEtaong : 2 wpeg
Expwvnoelg
Ofpa 1

a) Na beiete 0tL n e€lowon tng eubeiag mou SLEpxeTal amnod 1o onueio
A(xg, Vo) Kat €xel cuvteleotr SlevBuvong A givaln €:y — yo =A(X -Xo)

(Movadeg 10)
B) Na deiete OtTL KAOe guBeia Tou emunEdou €xel e€lowon TG HopdNG

Ax+By+=0 pe A #+ 01 B # 0 (1) ko avtiotpodwg, kabe e€lowaon tng
nopdnc (1) maplotavel evbeia ypapprn.

(Movadeg 15)
Ofpa 2

Atvetaw n e€iowon : (a2 —4a)x + (> — 9y +a? —1=0(1) pe a
TIPOAYULOTLKOG aplBuO.

a) Na deifete otLn (1) maplotdvel eubeia yla kKAOe MpaypaTIKO aplOud
a.

(Movaéec 10)

B) Na Bpeite TIG TLHES TOU aplOpOoU a yLa TIG onoleg n e¢lowon (1)
TIapLOTAVEL ELBEla

i) TapAaAANAn otov agova xx.

(Movabdeg 5)
ii)kaBetn otov afova xx.

(Movadeg 5)
iii) SLEpxeTOL AT TNV ApXN TwV AfOVWV.

(Movaéeg 5)

eAiba 1 anod 2
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Ofpa 3

Aivetaln euBeia € : y = x -4 kaL to onueio A(1,1) . Na Bpeite to
OUMMETPLKO onUelo Tou A wg tpog tnv eubeia.

(Movadeg 25)
Ofpa 4

a) H euBela €: 2x -y +10=0 eivat pecomapdaAAnin dVo napaAAnAwv
EUBELWV €1 KOL €2, TTOU améxouv 3vV5 povadec. No Ppeite TiC ELOWOELS

TWV EVUOELWV QUTWV.
(Movaéeg 14)

B) O@swpoupue ta onueia A(-3,0), B(-2,0) kot I'(-4,2). Na Bpebei o
YEWMETPLKOC TOTIOC TWV onUeilwv M(x,y) yla ta omola toxUeL
(MBT)=2(ABr)

(Movaéecg 11)

KaAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



